
ATA da 1ª Reunião do Júri do concurso “Viana Jovens Empreendedores” 

 

Ao décimo segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, reuniu, em formato 

presencial na Sala Experimental do Centro Dramático de Viana, o júri do concurso “Viana 

Jovens Empreendedores”, tendo estado presentes os seguintes elementos:  

A Presidente do Júri Carlota Borges, e Manuel Cunha Júnior, também membro do júri 

em representação da Associação Empresarial de Viana do Castelo.  

Estiveram também presentes três elementos da Câmara Municipal de Viana do Castelo, 

nomeadamente: Diogo Ponte, Cristiana Morais e Joana Afonso da Câmara Municipal de 

Viana do Castelo. 

Os membros do júri que não compareceram à reunião, mas justificaram a sua ausência 

foram os seguintes: 

Alexandra Borges, representante da ESTG do IPVC, Sara Teixeira do Núcleo de 

Estudantes de Design da ESTG do IPVC e Vânia Rodrigues, representante da Federação 

Académica do IPVC. 

Carlota Borges dá início à reunião com um ponto de situação das candidaturas e 

respetivas avaliações compiladas pelo Gabinete da Juventude que levou um mapa com 

as qualificações finais enviadas pelos jurados em tempo, com classificação organizada, 

para seleção dos finalistas. A presidente do júri termina a sua intervenção com a ideia 

de que devem ser selecionados entre 5 a 10 projetos para passarem à próxima fase.  

O Gabinete da Juventude informa que existem duas candidaturas que não apresentaram 

o plano orçamental no formato exigido e outra que não apresentou orçamento para o 

projeto. 

Depois de uma discussão e nova leitura do regulamento, os membros do júri entendem 

que essas candidaturas têm de ser excluídas do concurso Viana Jovens 

Empreendedores. 

Foram selecionados sete grupos para apresentarem os seus projetos na fase seguinte, 

que corresponde a uma avaliação prática em formato de apresentação em pitch. 



Nada mais havendo a tratar, a Vereadora Carlota Borges deu por encerrada a reunião, 

da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos 

presentes. 

 


